

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

Název veřejné zakázky:	Fotbalový stadion Hradec Králové – 1. část
Evidenční číslo ve VVZ:	Z2018-038374
Předmět veřejné zakázky:	Stavební práce
Dle předpokládané hodnoty:	Nadlimitní veřejná zakázka
Název zadavatele:	Statutární město Hradec Králové
Sídlo zadavatele:	Československé armády 408, 502 00 Hradec Králové
IČO zadavatele:	00268810
Právní forma zadavatele:	801 - Obec nebo městská část hlavního města Prahy
Adresa profilu zadavatele:	https://www.tenderarena.cz/profily/hradeckralove

V souladu s ustanovením § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek („zákon“), sděluje všem dodavatelům, vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Zadavatel obdržel žádost jednoho z potencionálních dodavatelů o přidělení role „Účastník zakázky“ dle požadavku oddílu 8.2.6. zadávací dokumentace.

Zadavatel na tomto místě cituje kompletní znění uvedeného oddílu „Zadavatel upozorňuje, že podat Žádost o účast může pouze účastník, který je registrován jako dodavatel v Elektronickém nástroji a musí pro podání Žádosti disponovat rolí „účastník zakázky“. Zadavatel upozorňuje, že vyřízení žádosti o registraci může trvat i několik dní, proto doporučuje učinění tohoto kroku s dostatečným předstihem před koncem lhůty pro podání Žádosti. Registrace není zpoplatněna.“

V uvedeném znění pravděpodobně došlo k formulační nepřesnosti, když zadavatel nijak nepřiděluje roli účastník zakázky. Tímto označením bude disponovat takový subjekt, který fakticky podá žádost o účast ve stanovené lhůtě. Vyjma samotné registrace dodavatele do systému elektronického nástroje tak není vyžadován žádný další specifický úkon pro samotné podání žádosti o účast nebo následně nabídky. Zadavatel taktéž doporučuje postupovat v souladu s manuály uveřejněnými v elektronickém nástroji.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:

Dotaz:

Zadavatel v článku 8.1.3. uvádí : „Veškeré údaje o peněžních částkách v cizích měnách musí být přepočítány na koruny české, a to podle oficiálního kurzu vyhlášeného Českou národní bankou k prvnímu dni kalendářního měsíce, v němž bylo zahájeno toto zadávací řízení.“ Je tímto datem míněno datum odeslání oznámení o zahájení viz bod 2.1. ZD strana 5. nebo datum uveřejnění zakázky ve VVZ

Odpověď:

Dle § 58 odst. 1 zákona: „Zadavatel zahajuje užší řízení odesláním oznámení o zahájení zadávacího řízení k uveřejnění způsobem podle § 212, kterým vyzývá neomezený počet dodavatelů k podání žádosti o účast.“

Zahájením zadávacího řízení se tak v souladu se zákonem myslí datum odeslání oznámení o zahájení.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 3:

Dotaz:

Žádáme zadavatele o sdělení, jakým způsobem má uchazeč určit počet listů do prohlášení o počtu listů dle bodu 8.2.2., jestliže je žádost o účast podávána elektronicky.

Odpověď:

Účastník uvede počet stran v souboru, v němž bude podána žádost o účast. Pakliže žádost o účast bude podána ve více souborech, uvede účastník počet stran dle součtu jednotlivých souborů.

V Brně dne 15. 11. 2018

Statutární město Hradec Králové

Zastoupeno společností

PMA tender s.r.o.

JUDr. Michal Šilhánek, jednatel